

## Îmbunătățirea eficienței energetice a unor clădiri din incinta Liceului Teoretic “Pavel Dan” din Municipiul Câmpia Turzii”- Proiectare, asistență tehnică și execuție de lucrări

I.D.: 33058424

Documente participare:

- 7-SCN1034805.zip

Data publicarii	09.01.19	Coduri CPV	45214200-2
Termenul limita pentru depunere:	12.02.19	Pretul estimativ:	1.677.821,00 RON

Descriere: Obiectivul general al proiectului „Îmbunatatirea eficienței energetice a unor clădiri din incinta Liceului Teoretic “Pavel Dan” din Municipiul Campia Turzii” este reprezentat de creșterea eficienței energetice, realizat prin reabilitarea termică a corpului clădirii liceului teoretic „Pavel Dan”(corp A+B). Obiectul contractului: 1.Verificarea tehnică de calitate a proiectului tehnic și a detaliilor de execuție - 4.000 lei fără TVA; 2.Elaborarea proiectului tehnic și detaliile de execuție - 40.200 lei fără TVA; 3.Asistență din partea proiectantului pe perioada de execuție a lucrărilor, pentru participarea proiectantului la fazele incluse în programul de control a lucrărilor de execuție, avizat de către ISC - 8.000 lei fără TVA; 4.Construcții și instalații (modernizare clădire liceu (C1, corp A+B), montare panouri solare pe acoperșul clădirii C1, rețea de stingere incendii) - 1.486.488 lei fără TVA; 5.Montaj utilaj tehnologic (modernizare clădire liceu (C1, corp A+B), montare panouri solare pe acoperșul clădirii C1, rețea de stingere incendii) - 11.185 lei fără TVA; 6.Utilaje, echipamente tehnologice și funcționale (modernizare clădire liceu (C1, corp A+B), montare panouri solare pe acoperșul clădirii C1, rețea de stingere incendii) - 111.853,83 lei fără TVA; 7.Organizare de șantier (lucrări de construcții și instalații aferente organizării de șantier, cheltuieli conexe organizării șantierului) -16.095 lei fără TVA. Durata contractului este de 16 luni, din care 2 luni proiectare și 14 luni execuție lucrări. Durata de prestare a serviciilor de proiectare este de 2 luni. Durata prestării serviciilor de asistență tehnică din partea proiectantului este pe toată perioada de execuție a lucrărilor până la momentul semnării procesului verbal de recepție finală la terminarea lucrărilor. Asistența tehnică se va acorda și în perioada de garanție acordată lucrărilor, în cazul în care este necesar. Durata de execuție a lucrărilor este de maxim 14 luni de la data emiterii ordinului de începere a lucrărilor, după constituirea garanției de bună execuție. Operatorii economici vor putea solicita clarificări sau informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire cu 20 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor, a. i. răspunsul consolidat al autorității contractante să fie transmis cu cel puțin 8 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor. Cheltuielile diverse și neprevăzute pot fi accesate doar în condițiile prevăzute expres de lege prin act adițional. Valoarea estimată a contractului ce urmează a fi atribuit nu cuprinde suma aferentă cheltuielilor diverse și neprevăzute precizată în bugetul proiectului (devizul general), acestea putând fi accesate, după caz, în funcție de necesități, prin modificarea contractului în condițiile prevăzute la art. 221 din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice.